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Udruge Prijatelji životinja i ViGea dijele platnene vrećice

- jedna platnena vrećica zamijeni i do tisuću plastičnih

Kako bi potaknule građane na odbacivanje plastičnih vrećica, udruge ViGea i Prijatelji životinja kreću s akcijom darivanja stotina platnenih vrećica.

Pozivaju se građani da dođu po svoju besplatnu platnenu vrećicu u petak, 17. travnja na informativni štand koji će od 10 sati biti postavljen na Trgu Petra Preradovića u sklopu obilježavanja Dana čistoće, koju organizira Zagrebački holding, Podružnica Čistoća. Građane će u 12 sati, prema štandu upućivati i 'čudovišta od plastičnih vrećica' dijeleći prigodne informativne letke.

Dijeljenje platnenih vrećica s otisnutom ekološkom porukom ponovit će se i u subotu, 18. travnja u Varšavskoj ulici kod Trga Petra Preradovića na redovnom štandu udruge Prijatelji životinja uz mogućnost potpisivanja peticije za zabranu plastičnih vrećica.

Besplatne platnene vrećice omogućila je ekološka udruga ViGea uz pomoć udruge Prijatelji životinja, zaklade Zamah te Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Prijatelji životinja, ViGea i druge udruge za cilj imaju donošenje konkretne zakonske odredbe koja bi zabranila, odnosno drastično smanjila upotrebu plastičnih vrećica, a pohvaljuju odluke trgovačkih lanaca i trgovina da ukinu besplatne plastične vrećice.

Svake godine u svijetu se potroši preko 500 milijardi plastičnih vrećica od kojih velika većina na kraju završi u prirodi. Stotine tisuća životinja umire svake godine jer pojedu odbačene plastične vrećice zamijenivši ih za hranu, ili se zapetljaju u njih. Plastične se vrećice raspadaju desetljećima na manje dijelove i u konačnici završavaju kao plastična prašina nepoželjna u okolišu.

Recikliranje plastičnih vrećica je neekonomično i teško provedivo. Samo oko 1% vrećica završi na recikliranju. Čak niti znatno povećanje recikliranja plastičnih vrećica ne rješava problem njihove neumjerene proizvodnje zbog koje se troše ogromni resursi i otrovne kemikalije.

Kina, Izrael, Kanada, Južna Afrika, San Francisco, Los Angeles i drugi zabranili su plastične vrećice ili će to uskoro učiniti. Irska je 2002. godine, prva u Europi, uvela porez na plastične vrećice, do danas im je potrošnja pala za 90%.

Prijatelji životinja žele apelirati na građane da koriste torbe, mrežaste i platnene vrećice, košare i slično, a da u trgovinama odbijaju uzeti besplatne jednokratne plastične vrećice. Također pozivaju građane da potpišu peticiju za zabranu plastičnih vrećica što će rezultirati spašavanjem mnogih životinja od bolne smrti, a prirodu poštedjeti nagrđivanja i zagađenja.

Zabrana plastičnih vrećica imala bi i veliku edukativnu vrijednost jer uči da ne moramo koristiti sve sto se može proizvesti, ali i potiče na daljnje korake prema očuvanju planeta. Okoliš čuvamo ako kupujemo stvari koje možemo više puta koristiti, razvrstavanjem otpada za reciklažu, pravilnim odlaganjem opasnog otpada i tako dalje.

Okolišu pomažemo i prelaskom na bezmesnu prehranu jer je za uzgoj biljne hrane potrebno znatno manje resursa nego za uzgoj životinja za hranu. Bezmesnom prehranom štedimo znatne količine vode i energije, znatno smanjujemo utjecaj na globalno zatopljenje i zagađenje okoliša, a utječemo i na smanjenje gladi u svijetu.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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